
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την  Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Αναστασία Σαλή – Παπασαλή 

επισκέφθηκε την Παρασκευή 13 Ιουνίου  2014  στην Ιόνιο Ακαδημία ο Πρόεδρος 

του ΟΚΑΝΑ κ. Μιχάλης Κατρίνης, που πραγματοποίησε επίσκεψη στην Κέρκυρα, 

για την επιλογή του κτιρίου στο οποίο θα μεταστεγαστεί ο ΟΚΑΝΑ από τον χώρο του 

πρώην Ψυχιατρείου, (όπου σήμερα στεγάζεται, πλέον, το campus του Ιονίου 

Πανεπιστημίου).  

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων 

 

Κέρκυρα, 18.08.2014 

 



Η συνάντηση διήρκεσε περίπου μία ώρα.  H Πρύτανης ενημέρωσε αναλυτικά τον 

κύριο Πρόεδρο  για την επικινδυνότητα της συνύπαρξης του πανεπιστημιακού 

campus στο χώρο του π.Ψυχιατρείου με την μονάδα απεξάρτησης του ΟΚΑΝΑ και 

τις ως εκ τούτου προκύπτουσες ευθύνες για όσους διαιωνίζουν την απαράδεκτη 

αυτή κατάσταση. 

Του ανέφερε διεξοδικά τα καθημερινά επεισόδια βίαιης και ανάρμοστης 

συμπεριφοράς εκ μέρους των εξηρτημένων ασθενών, τόσο προς τους φοιτητές του 

Ι.Π όσο και προς τους επισκέπτες αλλά και τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής 

η οποία, σημειωτέον, βρίσκεται στην καρδιά του ιστορικού κέντρου της πόλεως της 

Κέρκυρας. 

Η Πρύτανης υπογράμμισε ότι α) εντός του π. Ψυχιατρείου λειτουργούν σήμερα τρία 

πανεπιστημιακά Τμήματα όπου φοιτούν περισσότεροι από 2500 φοιτητές και 

λειτουργεί καθημερινά, μεσημέρι-βράδυ, το φοιτητικό εστιατόριο καθώς και το 

«σπίτι του φοιτητή», οπότε οι κίνδυνοι είναι διαρκείς και βαίνουν διαρκώς 

επιδεινούμενοι καθόλη τη διάρκεια της ημέρας.  

 

β) η μετεγκατάσταση του ΟΚΑΝΑ, όπως ο ισχύων νόμος επιτάσσει, στους 

κατάλληλους χώρους του νεόδμητου Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας, , (ή σε 

οποιοδήποτε άλλο μέρος επιλεγεί) και όπως ο πρώην Υπουργός Υγείας κ. Άδωνις 

Γεωργιάδης είχε διαβεβαιώσει την Πρύτανη του Ι.Π. που τον επεσκέφθη ειδικώς 

για αυτό το μείζον πρόβλημα, αποτελεί κατεπείγουσα και επιτακτική ανάγκη 

προκειμένου να εξαλειφθούν  οι δικαιολογημένοι φόβοι και η ανασφάλεια  όλων 

των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας αλλά και όσων κινούνται στο χώρο 

αυτό  και να διασφαλιστεί η ασφαλής λειτουργία του πανεπιστημιακού campus.   

 

Ο Πρόεδρος από την πλευρά του διαβεβαίωσε ότι: έχουν προεπιλεγεί δύο 

κατάλληλοι χώροι μεταστέγασης  του ΟΚΑΝΑ (ο ένας εντός του Γενικού 

Νοσοκομείου) όπου ο Πρόεδρος του ΔΣ του Νοσοκομείου θα ενεργήσει τα δέοντα 

για την μετακίνηση των δομών του ΟΚΑΝΑ άμεσα. 

 



Μετά την αλλαγή ηγεσίας στο Υπουργείο Υγείας, η Πρύτανης του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, συνεχίζοντας τις προσπάθειες μεταφοράς του ΟΚΑΝΑ εκτός του 

Πανεπιστημιακού χώρου του Ψυχιατρείου ,επισκέφτηκε την αρμόδια Υφυπουργό 

Υγείας, κ. Κ. Παπακώστα, η οποία επιβεβαίωσε τη συμπαράστασή της στο αίτημα 

της Πρύτανη και επικοινώνησε με τον Πρόεδρο του Νοσοκομείου Κέρκυρας, κ. 

Γρηγορόπουλο, ο οποίος με τη σειρά του και επιβεβαίωσε την άμεση μεταφορά 

των εγκαταστάσεων του ΟΚΑΝΑ εκτός Ψυχιατρείου Κέρκυρας. 

 


